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Ο Πάολο Κόστα
άνοιξε το χορό
των μετεγγραφών 

ΑΠΟΛΛΩΝ >>21

Αφήνει την ΑΠΕΠ
και το μυαλό είναι
πλέον στην Ομόνοια

Με την τύχη τους τα έχουν μετά την
κλήρωση του κυπέλλου

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>21

Νίκησε τον κακό 
της εαυτό και 
πάει πάρα πέρα

Προβλημάτισε η «Κυρία» με την
εμφάνισή της, αλλά μετρά η νίκη

ΑΠΟΕΛ >>21

Τον Πορτογάλο θα ακολουθήσει
άλλος ένας τουλάχιστον παίκτης

ΚΥΠΕΛΛΟ: ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ

Η κληρωτίδα
είχε κέφια…

Όπως και πέρσι έτσι και φέτος, η κλήρωση του Κυπέλλου ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ,
έφερε αντιμέτωπους την Ανόρθωση με τον Απόλλωνα. Πέρσι ήταν
στα ημιτελικά φέτος το ζευγάρωμα ήρθε πρόωρα στο Β’ γύρο στη φά-
ση των 16. Αυτό είναι και το μεγάλο παιχνίδι που έβγαλε η χθεσινή
κλήρωση και αξίζει να τονιστεί  ότι στη διαδικασία μετείχαν οι πρόε-
δροι των σωματείων ή οι εκπρόσωποί τους. Το ζευγάρι Ανόρθωση-
Απόλλωνα έμεινε τελευταίο στην κληρωτίδα και η διαδικασία αφο-
ρούσε την πρώτη έδρα. Τα άλλα επτά παιχνίδια μάλλον είναι ευνοϊ-
κά για τους λεγόμενους μεγάλους και ουσιαστικά αναζητείται η έκ-
πληξη. Η Ομόνοια κληρώθηκε με τον Διγενή Μόρφου, ο ΑΠΟΕΛ με
τη Δόξα και η ΑΕΛ με την ΑΕ. Πάφου. Στη φάση αυτή οι αγώνες είναι
διπλοί. Οι πρώτοι τέσσερις αγώνες θα διεξαχθούν την Τετάρτη 14
Ιανουαρίου και οι υπόλοιποι τέσσερις την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου. Οι
επαναληπτικοί  θα γίνουν στις 28 Ιανουαρίου και στις 4 Φεβρουαρί-
ου και εκεί που συμπίπτουν οι έδρες θα αναπροσαρμοσθούν ανάλογα.

Οι τιμές των εισιτηρίων
έχουν ορισθεί σε 15 ευρώ
γενική είσοδος, 10 ευρώ
για μαθητές και στρατιώ-
τες και 1 ευρώ για παιδιά.
Μετά την κλήρωση  πρόε-
δροι και εκπρόσωποι των
ομάδων έκαμαν δηλώσεις.
Ο πρόεδρος της Ομόνοιας
Μιλτιάδης Νεοφύτου, που
έβγαλε από την κληρωτί-
δα την ομάδα του και πε-
ρίμενε να ακούσει την
αντίπαλο, στο άκουσμα
του Διγενή έδειξε την ικα-
νοποίησή του με ένα γλυ-
κό χαμόγελο δήλωσε: 
«Θεωρητικά έχουμε εύ-
κολο αντίπαλο. Αλλά στο
ποδόσφαιρο τα εύκολα ή
τα δύσκολα γίνονται στο

γήπεδο. Θα αντιμετωπίσουμε τον
Διγενή με σοβαρότητα και πιστεύω
ότι θα είμαστε στην επόμενη φά-
ση».
Ο Φοίβος Ερωτοκρίτου, πρόεδρος
του ΑΠΟΕΛ, χαρακτήρισε τη Δόξα
αξιόλογο αντίπαλο που θέλει προ-
σοχή: «Έχουμε εμπιστοσύνη στους
παίκτες μας και πιστεύω ότι η  ομά-
δα μας με τη γνωστή δύναμη και τη
μεγάλη πείρα, θα πάρει την πρό-
κριση. Στόχος είναι η κατάκτηση
του τροπαίου».

Ο εκπρόσωπος της Ανόρθωσης, Αντώνης Μοντάνιος, είπε ότι η κλή-
ρωση αυτή δεν είναι και η καλύτερη αυτή την περίοδο αλλά πιστεύ-
ει στην πρόκριση της ομάδας του: « Είναι δύσκολο παιχνίδι με ένα φορ-
μαρισμένο και πολύ ικανό Απόλλωνα,  πιστεύω ότι θα γίνουν δυο πο-
λύ καλά παιχνίδια και τελικά την πρόκριση όπως και πέρσι θα πά-
ρουμε εμείς».« Ξανά μαζί με την Ανόρθωση και φέτος», ήταν η δή-
λωση του γενικού διευθυντή του Απόλλωνα, Ευθύμιου Αγαθοκλέους.
«Φέτος ήρθε νωρίτερα από πέρσι. Μέσα από δυο αναμετρήσεις θέ-
λω να πιστεύω ότι η ομάδα μου θα έχει φέτος καλύτερη τύχη από πέρ-
σι. Είμαστε αισιόδοξοι παρά το δύσκολο της αποστολής».
Ο πρόεδρος του Διγενή, Ανδρέας Παπαχαραλάμπους, δέχθηκε με χα-
μόγελο και ικανοποίηση την κλήρωση με την Ομόνοια και είπε:«Ήταν
αυτό που ζητούσαμε. Θέλαμε την Ομόνοια για οικονομικούς λόγους.
Ο δικός μας στόχος είναι η άνοδος στην Α’ κατηγορία. Απέναντι στην
Ομόνοια θα προσπαθήσουμε με αξιοπρέπεια σαν αουτσάιντερ και
δεν έχουμε τίποτα να χάσουμε».
Από πλευράς Δόξας ο πρόεδρος Πάμπος Χαραλάμπους, μίλησε για
έρωτα που έχει η κλήρωση να φέρνει την ομάδα αντιμέτωπη με τον
ΑΠΟΕΛ, και στο πρωτάθλημα και τώρα στο κύπελλο και είπε: «Ο
ΑΠΟΕΛ είναι φαβορί εμείς θα προσπαθήσουμε για την έκπληξη».
Ο πρόεδρος της Ένωσης, Αδάμος Λοΐζου, δήλωσε: « Στο κύπελο δεν
υπάρχουν εύκολα και δύσκολα παιχνίδια. Για μας θα είναι μια ευ-
καιρία για μια καινούργια αρχή όπως και στο πρωτάθλημα, με νέα τε-
χνική ηγεσία, τον κ. Ερανοσιάν. 

ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΑΛΗΣ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ύναμη, πάθος και από τις δύο
ομάδες, αμέτρητα φάουλ, άπει-
ρες λανθασμένες μεταβιβά-
σεις, δυνατή βροχή σε ορισμέ-
να διαστήματα και ένα γκολ από
τον Δημήτρη Χριστοφή στο 47ο

δευτερόλεπτο που έκρινε τελικά και την τύ-
χη του αγώνα (1-0), ήταν τα κύρια χαρα-
κτηριστικά του ψεσινού ματς στο «Αμμό-
χωστος» μεταξύ της Αλκής και της Ομόνοι-
ας. Φυσικά, η νίκη (13η) των «πρασίνων»
ήταν δίκαιη, παρά το γεγονός πως δεν έφτα-
σαν σε υψηλά επίπεδα απόδοσης, είχαν πά-
μπολλα κενά διαστήματα και προβλημάτι-
σαν. Κρατούν όμως το τρίποντο στην τε-
λευταία τους αγωνιστική υποχρέωση του
2008 που τους κρατούν στην κορυφή και
συγκεντρώνονται στο ντέρμπι που έπεται
με τον Απόλλωνα (ο Ντούρο συμπλήρωσε έξι
κίτρινες και μένει εκτός). 
Το παιχνίδι ήταν γενικά σκληρό, άτεχνο και
επιβίωσε ο πιο «δυνατός». Αργές και ράθυ-
μες κινήσεις, έλλειψη φαντασίας, δυνατά
μαρκαρίσματα, αμέτρητες λανθασμένες
μεταβιβάσεις, με την Αλκή να έχει το μυα-
λό της στην… καταστροφή παρά στη δημι-
ουργία, εξού και ελάχιστα απείλησε. Με

όπλο και μόνον τη φιλοτιμία των ποδο-
σφαιριστών  της και με ελάχιστες καλές προ-
σπάθειες οι οποίες σχεδόν πάντοτε είχαν
το στοιχείο της επιπολαιότητας δεν μπο-
ρούσε να περιμένει κάτι καλύτερο. Ήταν
και θέμα χαρακτήρα και ποιότητας φυσι-
κά... Τόσο η Ομόνοια όσο και η Αλκή έδειξαν
την ίδια ακριβώς διάθεση και αποφασιστι-
κότητα. Απλώς, η Ομόνοια κατάφερε να μην
κυριευτεί ιδιαίτερα με άγχος όταν το δεύτερο
γκολ δεν ερχόταν και με τη βοήθεια του κό-
σμου, που «έσπρωξε» τους παίκτες, πήρε δί-
καια τελικά την υπερπολύτιμη νίκη. 
Τι κάνεις όταν είσαι μεγάλη ομάδα και ξε-
κινάς τον αγώνα με τους καλύτερους οιω-
νούς φτάνοντας στο γκολ με το «καλημέ-
ρα» (μόλις 47 δευτερόλεπτα μετά το πρώ-
το σφύριγμα του κ. Ζαφείρη με διαγώνιο
πλασέ του Χριστοφή) κόντρα σε έναν αντί-
παλο που δεν έχει την ίδια αγωνιστική εμ-
βέλεια; Απλά: Εντείνεις τις προσπάθειες,
επιβάλλεις το ρυθμό σου, καρφώνεις και το
δεύτερο και σχεδόν καθάρισες! Μπορεί η

Ομόνοια να έλεγχε την αναμέτρηση στο
πρώτο μισό, να είχε την κατοχή και να μην
επέτρεψε πέραν από μία φάση (Ηλία σουτ
έξω στο 27’) στην Αλκή να απειλήσει ιδιαί-
τερα τον Γιωργαλλίδη αλλά δεν είχε τη φα-
ντασία ή αν το προτιμάτε το καθαρό μυαλό
να μετουσιώσει την τελική πάσα σε «καρ-
διοχτύπι» για τον Χίντι. Οι Κλέιτον και Χρι-
στοφή από τα πλάγια έτρεξαν φιλότιμα, ζή-
τησαν και πήραν μπάλα, σέρβιραν αρκετές
σέντρες και κάθετες μεταβιβάσεις αλλά ως
εκεί. Αν εξαιρέσουμε το δοκάρι του Ντού-
ρο (9’) και δύο σουτ που δεν δυσκόλεψαν και
ιδιαίτερα τον πορτιέρο των γηπεδούχων να
αποκρούσει (31’ Κλέιτον, 32’ Καφού) από
εκεί και πέρα μετριότητα. Γενικά το α’ ημί-
χρονο παίχθηκε έξω από τις δύο περιοχές.
Κυριάρχησαν οι λανθασμένες μεταβιβά-
σεις, οι πολλές μονομαχίες στη μεσαία γραμ-
μή, η προχειρότητα και τα φάουλ όπου έκο-
βαν το ρυθμό και μοιραία, το θέαμα πήρε...
ρεπό. Ο συναγωνισμός για το ποιος θα κά-
νει τα περισσότερα λάθη, συνεχίσθηκε και
στο δεύτερο μισό. Η Ομόνοια έλεγχε το ρυθ-
μό αλλά σταματούσε συνεχώς στην πολυ-
πρόσωπη αμυντική γραμμή της «Αθάνατης»
και μοιραία όσο παρέμενε το εύθραυστο 1-
0, δημιουργούσε το αίσθημα ανασφάλει-
ας, παρόλο που ο αντίπαλος ήταν ακίνδυ-
νος επιθετικά. Όσο η άμμος από την κλε-
ψύδρα του χρόνου άδειαζε και η στιγμή που
ο κ. Ζαφείρης θα τοποθετούσε για τελευ-
ταία φορά το σφυρί στο στόμα, η Ομόνοια
είχε το μυαλό περισσότερο στο πώς θα κρα-
τήσει το αποτέλεσμα. Κάτι που στο τέλος
φυσικά κατάφερε.
Καλύτεροι από τους νικητές οι Ντούρο,
Πλετς, Κασέκε και από τους ηττημένους οι
Μπαλάν, Λίμα. 

Ο Ροναλντίνιο

βλέπει… θρύλο
Θεωρεί σίγουρη την πρόκριση

επί της Σ. Ετιέν

ΕΛΛΑΔΑ >>25

Μέτρησαν
οι βαθμοί
Κρατούν τη νίκη, όχι την
εμφάνιση

ΑΕΛ >>21

Μακριά από τον καλό της
εαυτό έμεινε η Ομόνοια, αλ-
λά κατάφερε με ένα γκολ
του Χριστοφή στο 47ο δευτε-
ρόλεπτο (!) να πάρει τη νίκη
και να πιάσει ξανά κορυφή.

Δ

Γήπεδο: Αμμόχωστος
Σκόρερ: - / Χριστοφή 1’
Κίτρινες: Ναντίνιο, Αρσελίνιο, Ντούρο (6η)
/ Καϊάφας, Κλέιτον
Διαιτητής: Σάββας Ζαφείρης
Θεατές: 4000
Αλκή: Χίντι, Μπαλάν, Ντζένιτς, Λουκά, Να-
ντίνιο (81’ Βαττής), Ανιουέτα (46’ Αρσελίνιο),
Φεριντόν (70’ Σακχό), Ρούγκα, Μασάδο, Λί-
μα, Κ. Ηλία.  
Ομόνοια:Γιωργαλλίδης, Ντικουμάνα, Πλετς,
Αλαμπί, Βέντζελ, Κασέκε, Καϊάφας, Ντού-
ρο, Κλέιτον (78’ Μπαγκούρα), Χριστοφή
(82’ Ζλόγκαρ), Καφού (71’ Αγκίρε). 

ΑΛΚΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ 0-1 (0-1)

Το Κύπελλο Κύπρου που εδώ
και πενήντα χρόνια διεξάγεται
με την ευγενή χορηγία της ΚΟΚΑ
ΚΟΛΑ, έκλεισε φέτος την πέ-
μπτη του δεκαετία. Όπως συ-
νηθίζεται και έχει θεσμοθετη-
θεί, στο τέλος κάθε δεκαετίας,
η ασπίδα ΚΟΠ καταλήγει στην
ομάδα που είχε τις περισσότε-
ρες κατακτήσεις. Σ’ αυτή τη δε-
καετία τρεις ομάδες, η Ομόνοια,
ο ΑΠΟΕΛ και η Ανόρθωση είχαν
από τρεις κατακτήσεις ασπίδων
γι’ αυτό η ΚΟΠ, απένειμε και
στους τρεις ομάδες αναμνη-
στικές ασπίδες για τις βιτρίνες
των σωματείων τους.

Κλήρωση κυπέλλου μικρών
Χθες εξάλλου έγινε και η κλή-

ρωση της προημιτελικής φάσης
του Κυπέλλου  Γ’, Δ’ κατηγορίας
που έβγαλε τα ακόλουθα ζευ-
γάρια:
Ορόκλινη -  Κ.& Ε. Τραχωνίου
Ξυλοτύμπου - Ακρίτας
Άδωνης - Ελπίδα
Όλυμπος - Δερύνεια.

Ασπίδες στους μεγάλους
ΟΜΟΝΟΙΑ, ΑΠΟΕΛ, ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Αη-Βασίλης... ο Χριστοφή
BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

1. Ομόνοια . . . . . . 15 13 0 2 41-12 39   
2. Ανόρθωση . . . . 15 12 1 2 25-9 37   
3. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . 15 11 3 1 30-11 36
4. Άχνα  . . . . . . . . . 15 7 6 2 19-15 27   
5. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . 15 8 2 5 21-19 26
6. Απόλλωνας . . . 15 7 2 6 23-20 23
7. Πέγεια  . . . . . . . 15 6 3 6 18-20 21 
8. Δόξα  . . . . . . . . . 15 4 5 6 17-20 17 
9. Παραλίμνι . . . . 15 4 3 8 13-28 15 
10. Αλκή  . . . . . . . . 15 3 5 7 16-25 14 
11. ΑΠΕΠ  . . . . . . . 15 3 5 7 19-23 14
12. Πάφος  . . . . . . 15 1 8 6 18-24 11
13. ΑΕΚ  . . . . . . . . . 15 1 3 11 10-23 6
14. Ατρόμητος  . . 15 1 2 12 9-29 5

● Σταύρος Παπαδόπουλος: «Έμελλε το πρώτο λεπτό να κα-
θορίσει και το αποτέλεσμα. Πιστεύω ότι αξίζαμε κάτι παρα-
πάνω. Κάναμε ό,τι μπορούσαμε αλλά δυστυχώς δεν τα κατα-
φέραμε. Κρατάμε από τον αγώνα κάποια θετικά στοιχεία. Προ-
σπαθούμε να βελτιώσουμε την ομάδα και η Αλκή θα ανέβει ακό-
μη περισσότερο ώστε να ξεφύγουμε από τις περιπέτειες. Ελπί-
ζουμε η νέα χρονιά να μας δώσει και βαθμούς. Αυτή τη στιγμή
εγώ είμαι ο προπονητής, εγώ κάνω κουμάντο και αυτό μιλά
από μόνο του». 
● Νεντίμ Τούτιτς:«Σκοράραμε γρήγορα, παίξαμε άλλα 15 λε-
πτά για να κάνουμε το δεύτερο γκολ και αυτό ήταν. Σημασία
για εμάς έχει η νίκη και οι τρεις βαθμοί. Συγχαρητήρια στους
παίκτες μου και στον κόσμο που στήριξε την ομάδα και τους θέ-
λουμε να συνεχίσουν έτσι, γιατί ο δρόμος είναι δύσκολος». Ο
Γιωργαλλίδης δεν θέλησε να αναφερθεί γιατί ήταν σε έξαλλη
κατάσταση με το τέλος αγώνας (πάρτε με τηλέφωνο αύριο να
σας πω, αλλά όχι τώρα είπε) και κάπου εκεί ο Νεντίμ Τούτιτς,
πήρε το λόγο: «Η αιτία ήταν τα πολλά σκληρά φάουλ στον Γιωρ-
γαλλίδη.  Είναι αδιανόητο για μένα σε ένα τόσο δύσκολο παι-
γνίδι να βάζουν άπειρους διαιτητές. Ο άνθρωπος ήθελε να δι-
αιτητεύσει αλλά τα λάθη του ήταν φοβερά». 

Το
τη 
πο
κά
Κε
στ
τά

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ
Τετάρτη 14 Ιανουαρίου
ΑΕΚ - ΑΠΟΠ Κυνήρας
Ομόνοια - Διγενής Μόρφου
ΑΕΠ - ΑΕΛ
Ερμής - ΘΟΪ
Τετάρτη 21 Ιανουαρίου
Άσσια - Άχνα
ΑΠΟΕΛ - Δόξα
Ατρόμητος - Ένωση
Ανόρθωση - Απόλλωνας
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